

学习贯彻党的二十大精神 凝聚奋进力量 创造新的伟业

党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。认真学习宣传贯彻党的二十大精神,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。

为认真学习宣传贯彻党的二十大精神,临浦镇开展了一系列活动,丰富学习形式,加深记忆,确保达到深学深悟、入脑入心的实效,不断掀起学习贯彻党的二十大精神新热潮。

临浦镇召开党委理论学习中心组(扩大)学习贯彻党的二十大精神专题学习会

本报讯(何霞玲)11月22日,临浦镇召开党委理论学习中心组(扩大)“学习贯彻党的二十大精神”专题学习会,深入贯彻中央和省市区委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的通知,扎实推进学习宣传贯彻党的二十大精神。会议特别邀请区委党校常务副校长顾华铭授课,镇党委理论学习中心组成员、中层以上干部、村社党组织书记参加。

王鑫表示,党的二十大召开以来,全镇广大党员干部通过认真收看党的二十大开幕会直播,聆听大会报告;通过读原文,悟原理,认真学习党的二十大报告和党章,形成了良好的学习氛围,取得了初步的学习成效。王鑫强调,要在学深悟透中深入领会党的二十大精神。要提高站位深入学,紧扣内涵深入学,多个层次深入学,推动党的二十大精神学习走深走实,入脑入心,同时覆盖各类群体。

王鑫表示,党的二十大召开以来,全镇广大党员干部通过认真收看党的二十大开幕会直播,聆听大会报告;通过读原文,悟原理,认真学习党的二十大报告和党章,形成了良好的学习氛围,取得了初步的学习成效。王鑫强调,要在学深悟透中深入领会党的二十大精神。要提高站位深入学,紧扣内涵深入学,多个层次深入学,推动党的二十大精神学习走深走实,入脑入心,同时覆盖各类群体。

要在全面宣传中,掀起党的二十大精神学习高潮。宣传要见广度,见力度,见深度,通过党员干部带头,做好党的二十大精神线上线下宣传,开展主题宣讲、专题课堂等活动,讲深讲实讲透党的二十大精神。要在知行合一中推动党的二十大精神在临浦落地生根。要谋当下,冲刺四季度,要谋明年,理清工作思路,要谋长远,落实“十四五”规划,以临浦的高质量发展,书写贯彻落实党的二十大精神的高质量答卷。

临浦镇党委副书记金晶主持会议,要求全镇各级党组织要有效开展学习培训、集中宣讲、交流研讨等多种学思践悟活动,通过广泛宣传、研究转化确保党的二十大精神学深学透、讲深讲透、落小落细。要坚持在全面学习中提高政治站位,在全面把握中锚定长远发展,在全面落实中抓好年末冲刺。理论学习中心组(扩大)成员作口头或书面交流研讨。

萧山区统一战线学习贯彻党的二十大精神系列文艺汇演(临浦专场)圆满举办

本报讯(李娟 朱佳佳)11月16日,临浦镇隆重举办了萧山区统一战线学习贯彻党的二十大精神系列文艺汇演(临浦专场)活动。此次文艺汇演旨在通过一场有统战特点、编导亮点、艺术看点的文艺盛宴,传递萧山统战人爱党爱国爱家的情怀,用文艺的形式认真学习贯彻落实党的二十大精神,发出统战最强音。区委统战部副部长尹哲军,镇党委副书记、镇长王鑫,镇党委副书记葛仲欢,镇党委委员孙炬星、吴建华,市新联会副秘书长、区网联会副会长兼执行秘书长彭淑娟,镇新联会代表孔杏玉,镇民主党派代表杨勇,宗教、民族等各界人士出席活动。



文艺汇演活动在开场舞《四海同心》中拉开帷幕。男女生对唱《中国进入新时代》拉开了本场演出“筑梦同心曲”的篇章,原创诗画《最美同心圆》、临浦原创越歌表演《西施吟》、情景讲述《留学青年说》、歌舞《少年》等精彩节目展现了萧山区爱国统一战线在党的领导下同心、同德、同行的最美形象。演出下篇“追梦向未来”在临浦镇东藩小学同学们表演的《临浦地名歌谣》中唱

响,配乐诗朗诵《奔涌,奋楫民营经济的萧山传奇》、临浦迎亚运主题歌曲《梦圆临浦》、原创情景剧《旗帜》等节目讲述了萧山区爱国统一战线人士满腔热血、砥砺奋进、报效家国的统战故事。全场演出在歌舞表演《天耀中华》中迎来高潮,圆满结束。此次文艺汇演精品纷呈,点燃了在场统战人士和临浦观众的热情,充分展示萧山区统一战线昂扬向上的精神风貌和奋发有为的时代风采。

临浦镇各村社积极开展党的二十大精神学习活动(一)

为进一步推动广大党员干部群众深入学习领会党的二十大精神,准确把握党的二十大精神实质,加强村社党组织理论学习机制建设,切实用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,临浦镇各村社广泛开展党的二十大精神学习活动。

运河里社区
近日,运河里社区开展“学习宣传贯彻党的二十大精神”主题沙龙活动。社区书记带领班子成员集中学习党的二十大精神,读原文谈心得,与会人员纷纷表示要牢记初心使命,聚焦人民群众“急难愁盼”问题,将党的二十大精神实实在在融入各项工作当中。社区还组织居民参与党的二十大精神学习竞赛,形成以赛促学的生动局面,让全社区兴起学习热潮。

山阴街社区
11月24日,山阴街社区班子成员和“丁香嫂”阿姨们在联村干部的带领下共同学习党的二十大精神,会上,联村干部与社区班子成员和“丁香嫂”们展开讨论。通过本次交流学习,班子成员们将在今后的工作中围绕重点,做好、做深各项工作。“丁香嫂”们也表示会更加积极配合社区工作,参与社区治理,与社区一起共同维护老街美好未来。

戴家桥社区
近日,戴家桥社区开展学习贯彻党的二十大精神专题学习会,与会党员交流学习心得,原原本本“读”,原汁原味“学”,带着思考“悟”,做到理论与实践相结合,把学习成果实践到工作中。

浦南村
近日,浦南村组织村社干部、党员学习宣传贯彻党的二十大精神,联村干部郭锋用通俗易懂的语言,围绕党的二十大报告,讲述在党的领导下村里这十年来发生的变化,之后与会人员围绕本村的发展变化、优势短板等进行了深入讨论。

南江村
11月22日,南江村召开会议学习党的二十大精神,全村干部坚持以党的二十大精神为指引,坚定理想信念,以实际行动将党的二十大精神落到实处。接下来南江村将通过党员固定日向全体党员宣传党的二十大精神,并通过党员将党的二十大精神宣传到全村,引领广大群众把思想行动统一到党的二十大精神上来。

谭家埭社区
为不断强化基层组织的教育主阵地作用,激发居民自我教育的主体意识,11月23日下午,谭家埭社区组织居民代表学习宣传贯彻党的二十大精神。通过学习,与会人员纷纷表示会不忘初心、牢记使命,会更全面地做好党的二十大精神的工作,把党的二十大精神落到实处。

临一村
为切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,进一步坚定“两个确立”,做到“两个维护”,近日,临一村组织全体班子成员、村民代表集中学习党的二十大精神,凝聚思想共识,明确努力方向。

临北村
11月23日下午,临北村召开学习党的二十大精神会议,会上,班子成员纷纷表示要在“学”上向深向实,在“悟”上入脑入心,在“干”上出新出彩,自觉做国家根本政

治制度的坚决拥护者。
王村村
近日,王村村组织村委全体工作人员集中学习党的二十大精神,把学好用好党的二十大精神作为一项重要政治任务,把贯彻会议精神同统筹抓好疫情防控、民生保障、基层党建等各项工作结合起来,以更加自信昂扬的精神风貌和奋进姿态投身于工作中。

新联村
为带动广大党员干部深入学习党的二十大精神,11月23日下午,新联村组织召开“学习二十大 奋进新征程”主题研讨会,专题学习交流党的二十大精神。会议集中学习了党的二十大精神,与会人员分别结合自身工作和生活实际,从不同层面、不同角度分享了各自岗位上的工作心得和体会,共话砥砺奋进,表示甘于奉献的理想抱负。

柏山陈社区
11月18日,柏山陈社区召开全体党员会议,专题学习党的二十大精神。全体党员纷纷表示,要坚决拥护核心、紧跟核心,真正把党的二十大精神学深学透,使之成为指导工作的力量来源。

横二村
近日,横二村组织班子成员学习党的二十大精神,会上,班子成员纷纷表示要不断学习深悟透党的二十大精神,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,进一步锤炼担当作风,不驰于空想,不骛于虚声,敢于担当,努力提高本领,消除“本领恐慌”和“知识短板”,在本职岗位上兢兢业业,努力钻研,开拓创新。

石塔社区
11月24日,石塔社区工作人员在社区会议室举办党的二十大精神宣讲会,社区党支部委员向与会居民们宣讲了党的二十大精神。听完这次宣讲,社区居民们纷纷表示自己也要做义务宣讲员,在工作生活中把党的二十大精神宣讲给身边的每一个人。

三峰村
近日,三峰村召开专题会议学习贯彻党的二十大精神,坚持原原本本、认认真真、逐字逐句学习,坚持学原文、悟原理、知原义、谈体会,切实把党的二十大精神学深学透,切实把思想统一到党的二十大精神上来。

高田陈社区
11月21日,高田陈社区召开班子会议,专题学习党的二十大精神,班子成员逐一谈感想、讲感受,纷纷表示要把党的二十大精神学深学透,把党的二十大精神落到实处。接下来,社区还将通过主题宣讲、座谈交流等多种方式,继续宣传贯彻党的二十大精神,形成班子成员带头学、先进典型示范学、青年党员主动学、全体党员广泛学的浓厚氛围。

芒东村
为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,芒东村党总支以最快速度、最大力度、最实举措推动党的二十大精神深入党员干部、广大群众,让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。

新港村
11月23日,新港村村委班子在联村干部的带领下学习党的二十大精神。要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,之后新港村将通过党员固定日向全体党员进行宣传贯彻党的二十大精神。

“喜庆二十大 同走共富路” 2022年浙江省全民艺术普及优秀案例现场宣讲及展示展览活动在临浦体育馆举办

本报讯(何霞玲)近日,由浙江省文化馆主办,临浦镇人民政府承办,萧山区文化馆、临浦镇文化广播站执行承办的“喜庆二十大 同走共富路”2022年浙江省全民艺术普及优秀案例现场宣讲及展示展览活动在临浦体育馆举行。

临浦镇人大主席周纪忠致开幕辞,周纪忠表示:“临浦镇历史文化底蕴深厚,文化体育事业基础扎实,是浙江省首批文化强镇、体育强镇,浙江省第二批千年古镇。镇党委政府高度重视文化工作,近几年来,临浦镇文化品牌日益响亮,文体空间不断拓展,文化活动渐成体系,文化人才加速集聚,城市文明显著提升。”

省文化和旅游厅公共服务处副处长邢昊翔,省文化馆副馆长、总支委员阮静,镇人大主席周纪忠,区文旅局党委委员、副局长汪春霞,镇党委委员章非等领导出席。

活动还邀请《中国文化报》浙江记者站站长、主编徐继宏,原亚运组委亚运宣讲总负责人、省朗诵协会理事葛红敏,浙江省朗诵协会副会长兼秘书长,浙江图书馆阅读推广部主任谢贝妮等宣讲专家担任评委。

据悉,2022年,在浙江省文化和旅游厅的部署下,浙江省文化馆牵头推广“全民艺术普及月”,开展“全民艺术节”系列活动。在各地推荐的基础上,遴选出23个各具特色和亮点的全民艺术普及优秀案例,组织现场宣讲、线下展览和线上专题展,并在“国家公共文化云”和浙江省文化馆“看见文化馆”公众号平台,与全国11个兄弟省市文化馆进行现场宣讲环节直播联动,介绍和交流浙江省全民艺术普及创新做法和经验。

活动分现场宣讲、展览展示两个部

分,集中呈现了2022年全省文化馆开展全民艺术普及工作以来,各地培育和推出的一批优秀全民艺术普及项目。活动期间,临浦镇文化广播站选送的“文化管家,让公共文化服务更灵活更便民”获得现场宣讲环节的金奖。

全民艺术普及是推进文化强省建设和打造新时代文化高地的重要抓手,也是浙江高质量发展建设共同富裕示范区的重要举措。在此基础上,临浦镇充分发挥“文化管家”服务模式的优势,即一名工作人员,一张服务清单,一个基层镇街,一揽子公共文化服务“四个一”并驾齐驱,导入专业资源,植入个性需求,实现从“粗放式”到“智慧式”的转变,达成“镇镇文化有管家,村村文化有人管”的目标,打通了公共文化服务的“最后一公里”。

临浦镇青年学习小组 专题学习党的二十大精神

本报讯(何霞玲)为深入学习贯彻党的二十大精神,11月21日,临浦镇团委在东麓池社区开展青年小组学习党的二十大精神报告活动,小组成员根据前期党的二十大精神报告自学情况,依次交流心得体会。

专题学习期间,临浦镇党委委员章非分享了学习心得:要原原本本、逐字逐句学习党的二十大精神,认真领悟党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求。当代青年已经成为平视世界的

一代人,要克服“躺平”和“摆烂”心态,踔厉奋发、笃行不怠,争做有为青年。要知行合一、不畏艰险,在行走和阅读中丰富人生、成长成才。要增强理论功底,当好宣讲员,将党的创新理论输送到基层的神经末梢;也要增强本领素质,当好实干家,让青春在基层一线闪闪发光。

临浦镇团委书记缪妙表示:“青年学习小组要成为临浦镇青年群体的特色学习宣传品牌,用更多人脑入心的形式引

导大家深入学习领会党的二十大精神。每一位成员不仅要做好党的二十大精神的学习者,更要做好宣讲员、践行者,把学到、想到、看到、领悟到的传递给更多的人。”

期间,青年学习小组成员纷纷发表个人学习感悟。他们表示,将坚持人民至上,坚持问题导向,坚持实干情怀,把每一件民生小事落到实处,以实际行动在不同的工作领域中彰显青年人的担当作为。